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יומן אחרון בסוף הסמסטר הרביעי בעברית.




הנושא: למה אני לומד /ממשיך ללמוד עברית

אני ממשיך ללמוד עברית כי הכיתה הזאת ממשיכה לתת לי כל שאני רוצה מכיתת שפה. כשאני הייתי בבית ספר תיכון למדתי ספרדית בשביל הרבה שנים, אבל שנאתי את הדרך שבה למדנו. המורה שלנו אף פעם לא הביאה את ניסיונות החיים שלה איתה לתוך הכיתה.אני לא ידעתי כלום עליה – והיא לא רצתה לדעת כלום על הדעות והחיים שלנו מחוץ לכיתה. היה לה לוח זמנים וזה אף פעם לא השתנה. היא רק רצתה לתת לנו ציונים ואנחנו רק רצינו לקבל ציונים טובים. 


למדתי רק איך לקבל ציונים טובים ממורה אחת רעה.


אני קורא לה "מורה" כי אני מאמין שיש הבדל גדול בין פרופסורים ומורים. אפשר ל"פרופסורים" להתקיים בכל סוג (רמה?) של חינוך. מורים לא חושבים על עצמם. בכל זאת, פרופסורים מבינים שבעיקר כדי ללמד שפה סטודנטים צריכים קודם כל לאהוב את השפה. זאת הסיבה למה שפה היא הנושא הכי קשה ללמד לאחרים.

מורת הספרדית שלי אף פעם לא שאלה אותנו אם אנחנו הבנו מה שהיא "הסבירה" לנו ואני פחדתי לשאול אותה כי אני לא בטחתי בה. אני אף פעם לא דיברתי איתה אחרי שיצאתי מהכיתה שלה. למדתי ספרדית כמו שלמדתי מתמטיקה.

זה לא אותו הדבר בעברית. הכיתה שלנו היא באמת הרבה כיתות. אנחנו לומדים הסטורה, שירה, תרבות ושפה ביחד. זאת הדרך הכי טובה ללמד שפה. אנחנו לומדים ורואים את הסיפורים מאחורי המילים. אנחנו מבינים את המשמעויות האמיתיות של המילים.


יש הרבה סיבות אחרות. נאמר לי על ידי אבי שהיכולת לדבר שפות אחרות היא כמו היכולת לראות את השמיים בצבעים שונים. אף על פי שאני לא יכול לדבר עברית בצורה מושלמת, למדתי הרבה על השפה שלי, אנגלית, בתהליך.


גם, אני משתמש בדמיון שלי בכיתת עברית יותר מבכיתות אחרות. אני ממציא סיפורים, מסביר את ההרגשות שלי ומדבר עם עצמי על החלומות והפחדים שלי. אני לא עושה את הדברים האלה או דברים דומים מחוץ הכיתה שלנו. למדתי הרבה על עצמי מהיומן ושיעורי הבית שלנו. זה חלק מיוחד של הכיתה הזאת. אני חייב להשתמש במה שלמדתי , לכתוב ולדבר על נושאים קשים. בהתחלה זה היה קשה לי ואני כעסתי כי אני לא ידעתי איך לומר מה שאני רציתי לומר.בסופו של דבר אני ממשיך ללמוד עברית כי יש לי פרופסור מצוין ואני שמח לחזור לכיתה כל פעם.


זאת החלטה פשוטה וקלה בשבילי להמשיך עם עברית.


אני מקווה שיום אחד אראה את השמיים בצבע אחר ואני אנסה לעשות את זה מציאות.

